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Ata da 25° Sessão Ordinária do 2° período de 2018. 31/10/2018 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa tarde Vereadores, Assistência e 

Imprensa! Plenário Vereador Ézio Cabral, 31 de outubro de 2018. Não havendo 

número legal na 25° Sessão Ordinária do 2° Período de 2018, suspendo a presente 

reunião por 15 minutos de acordo com o Regimento Interno para aguardar a chegada 

dos demais vereadores. Obrigado! Havendo número legal, declaro aberta a 25° Sessão 

Ordinária do 2° Período Legislativo de 2018 da Câmara Municipal de Seropédica. 

Invoco a presença de Deus todo poderoso e convido o Vereador Wagner a fazer a 

leitura da Bíblia. Vereador Wagner: Boa tarde presidente, demais vereadores 

presente, assistência, imprensa! Matheus 19; Quando terminou essas palavras, Jesus 

deixou a Galiléia e foi para a região da Judéia, pelo outro lado do Jordão. Grandes 

multidões o acompanhavam, e ali, ele realizava curas. Presidente: Obrigado vereador 

Wagner! Passaremos ao expediente e convido o Vereador Lucas a fazer a leitura da 

Ata da sessão anterior, dos documentos expedidos e recebidos. Vereador Lucas: Boa 16_ 

tarde presidente, edis, imprensa, assistência! Procedeu com a leitura da Ata. 

Presidente: Esta Ata está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. A Ata da 24a Reunião Ordinária do 2° Período de 2018 está 

aprovada. Vereador Lucas: Projeto de Decreto n°02/2018 de autoria Mesa Diretora. 

Emenda modificativa n°01. Requerimento n°245/2018 autoria vereador R 

Moção n°27/2018 autoria vereador Rogério. Só isso presidente! Passaremos a 

do dia e convido o vereador Professor Lucas a fazer a leitura dos documento 

votação. Vereador Lucas: Emenda modificativa n°01considerando o exíguo espaç 

de tempo entre esta data e a que foi pré-estabelecida no corpo do Projeto de Decreto 

Legislativo em trâmite nestes autos, 5 de novembro de 2018, para apresentação da 
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ilustríssima Secretária de Educação, nesta Câmara de Vereadores. Considerando que 

a manutenção da data ocasionaria uma inviabilidade temporal para cumprimento do 

chamado, por parte da Ilustre Secretária. A Mesa Diretora propõe a seguinte emenda 

Modificativa: Art.1 deste Projeto de Decreto Legislativo 02/2018, para que onde se 

lê: 5 de novembro de 2018, passa-se a ler 3 de dezembro de 2018. Presidente: 

Projeto de Decreto Legislativo n°02/2018, tratado no processo n°492/2018 de autoria 

da Mesa Diretora está em discussão. Vereador Bruno: Pela ordem! Presidente: 

Com a palavra vereador Bruno. Vereador Bruno: Boa tarde a todos, demais colegas, 

imprensa, plenário! Eu queria fazer um pedido de vista desse processo presidente. 

Presidente: Eu vou colocar em plenário. Só queria passar para Vossa Excelência que 

eu vou dar vista, mas vai ficar a disposição da comissão CCJ que todos os vereadores 

podem ver e na segunda feira colocar em votação. Vereador Hugo: Presidente, um 

palpite. Poderia dar vista em conjunto que resolve logo isso. Presidente: Eu vou dar 

vista em conjunto, porque se não vai atrapalhar o trabalho da casa, eu vou dar a vist 

a Vossa Excelência e na segunda feira eu vou colocar para ser votado. Será concedida 

vista ao vereador Bruno até na segunda-feira na próxima sessão dia 05 de novembro 

de 2018 a vista é em conjunto da forma Regimental. Vereador Bruno: Perfeito! 

Vereador Lucas: Requerimento n°245/2018 autoria vereador Rogério reintera o 

requerimento n°86/2018 para que o Executivo Municipal Proceda com Reforma 

Geral da Praça situada na Rua Dárida de Jesus, Bairro Jardins. Presidente: 

Requerimento n°245/2018 autoria vereador Rogério esta em discussão. Em vota ão. 

Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°245/2018 sta 

aprovado. Vereador Lucas: Moção n°27/2018 autoria vereador Rogério req 

seja concedida Moção de aplausos e congratulações a personalidade descrita 

Noeli da Silva Nunes Perrut pelos serviços prestados a população de Serope 1 

Presidente: Moção n°27/2018 autoria vereador Rogério, que concede Moção 
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Aplausos e Congratulações está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. Moção n°27/2018 está aprovada. Passaremos ao grande 

expediente algum vereador vai fazer o uso da palavra? Vereador Anderson: Pela 

ordem! Presidente: Com a palavra vereador Anderson. Vereador Anderson: Boa 

tarde presidente, demais companheiros, plenário, você que nos acompanham pelas 

redes sociais! Só esclarecer, a gente foi cobrado aqui nas redes sociais com relação à 

questão do Refis, o refis foi votado na segunda-feira e está sendo encaminhado à 

prefeitura hoje, porque a Ata da sessão de segunda foi aprovada hoje, então a 

população pode ter certeza que hoje o projeto de lei será encaminhado à prefeitura, e 

ninguém aqui vai cometer a loucura de segurar o refis para prejudicar um ou outro, 

então o boato que se espalharam aí a gente tinha que aguardar o período eleitoral para 

depois encaminhar, então vai ser encaminhado hoje e pode ter certeza que do que 

depender de mim e dos demais companheiros e o que for em beneficio do povo vai 

estar sempre acima de qualquer questão política ou ideológica. Só presidente! 

Presidente: Mais algum vereador vai fazer o uso da palavra? Não havendo mais 

nenhum vereador a fazer o uso da palavra, encerro a presente reunião marcando a 

próxima sessão ordinária do 2° período de 2018 para o dia 05 de Novembro de 2018 

do ano corrente às 14:00h. Estiveram aqui presente os seguintes vereadores: Rogério, 

Bruno, Anderson, Nando, Aguinaldo, Wagner, Hugo, Lucas e Dede. Obrigado pela 

presença de todos! Boa tarde! Que Deus acompanhe todos voc 
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